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Ανοιχτό το ενδεχόμενο διεκδίκησης των περιφερειακών λιμένων άφησε η Cosco!

Του Φώτη Φωτεινού 

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση στη διάρκεια της σημερινής Γ.Σ. του ΟΛΠ, στην
οποία παραβρέθηκε το metaforespress.gr, ο διευθύνων σύμβουλος του ΟΛΠ, κ. FU
Chengqiu απάντησε ότι η αξιοποίηση των περιφερειακών λιμένων αποτελεί 
«καλή εξέλιξη», τονίζοντας ότι ο Οργανισμός θα εξετάσει το περιεχόμενο των
διαγωνισμών, θα τους αναλύσει και θα πράξει ανάλογα με το συμφέρον των μετόχων
του.

Σήμερα, το ΤΑΙΠΕΔ ανακοίνωσε ότι προχωρά στην έναρξη τριών διεθνών δημόσιων
διαγωνισμών για την αξιοποίηση των λιμένων της Αλεξανδρούπολης, της 
Ηγουμενίτσας και της Καβάλας.

Οι Οργανισμοί Λιμένος Αλεξανδρούπολης και Ηγουμενίτσας θα αξιοποιηθούν μέσω
της πώλησης πλειοψηφικού πακέτου μετοχών (67%), ενώ για τον Οργανισμό Λιμένος
Καβάλας προβλέπεται η 40ετής υπο-παραχώρηση ενός σταθμού πολλαπλών χρήσεων
σε τμήμα του λιμένα «Φίλιππος Β΄».



Aπό αριστερά: Το Μέλος Δ.Σ. ΟΛΠ Α.Ε. κ. Απόστολος Παπαποστόλου, το
Μέλος Δ.Σ. ΟΛΠ Α.Ε. κ. Νικόλαος Αρβανίτης, ο Πρόεδρος της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Yu
Zenggang, ο Διευθύνων Σύμβουλος ΟΛΠ Α.Ε. Captain Fu Chengqiu και το
Μέλος Δ.Σ. ΟΛΠ Α.Ε. κ. Χαραλάμπης Καραμανέας

Η πορεία των μεγεθών του 2020
Σχολιάζοντας την πορεία των μεγεθών του ΟΛΠ για το 2020, ο πρόεδρος του
Οργανισμού Yu Zenggang τόνισε ότι κλάδοι, όπως η κρουαζιέρα έχουν επηρεαστεί
σημαντικά από την πανδημία του κορωνοϊού. Αντίθετα, τα εμπορευματοκιβώτια
παρουσιάζουν καλύτερη εικόνα.

Στη Γ.Σ. του Οργανισμού έγινες αναφορές και στο Master Plan. H διοίκηση του ΟΛΠ
επανέλαβε την πρόθεσή της για την κατασκευή του 4ου προβλήτα 
εμπορευματοκιβωτίων, αλλά και της δημιουργίας ναυπηγείου, υποστηρίζοντας ότι
θα είναι προς όφελος των τοπικών κοινωνιών και της οικονομίας.

Σχετικά με τις επιδόσεις του Οργανισμού για το 2019, ο κ. Zenggang ανέφερε ότι “το
2019 σημαδεύτηκε από την κατάκτηση της πρώτης θέσης του Πειραιά στη Μεσόγειο,
αφού συνολικά και οι τρεις προβλήτες του ΣΕΜΠΟ πέτυχαν νέο ρεκόρ 
διακίνησης containers, εξυπηρετώντας 5,65 εκατ. TEU. 

Η υψηλή αυτή επίδοση προκάλεσε μία σειρά από θετικές συνέπειες στην εθνική και
τοπική οικονομία, όπως αύξηση του ανταλλάγματος παραχώρησης, των μερισμάτων,



φόρων, θέσεων εργασίας και τελικά τη βελτίωση του οικονομικού κοινωνικού
–αποτυπώματος της  εταιρείας’’.

H τακτική γενική συνέλευση των μετόχων του ΟΛΠ έλαβε χώρα σήμερα, στο
Χρηματιστήριο Αθηνών, με ποσοστό απαρτίας 86,41%, εγκρίνοντας τη διανομή
μερίσματος για την εταιρική χρήση του 2019.

Το μέρισμα, ύστερα από πρόταση του Δ.Σ. ανέρχεται σε 0,5388 ευρώ ανά μετοχή,
έναντι 0,424 για την προηγούμενη χρήση (αύξηση 27%).


